

山航开展半年安全管理工作评审

7月26日上午,山航在济南天宫三楼大会议室组织开展了2017年上半年安全管理评审,股份公司安全总监周宁作了半年安全管理评审报告,山航飞行部、工程技术公司、运控中心、客舱部、地服部、货运部、空保支队依次汇报了上半年安全管理存在的问题及下半年工作重

点,会议对下半年安全工作进行了整体要求和部署。

2017年上半年,山航共保障安全飞行约19.11万小时、9.10万架次,同比分别增长14.26%、13.95%。未发生公司原因运输航空事故征候及以上不安全事件,安全品质评价指数为10.22,安全形势平稳。会

议指出,山航上半年主要围绕着重点环节、关键风险、人员资质、SMS效能、严格管理等五个方面扎实推进各项安全管理:一是明晰重点环节,实施精准管控;二是突出关键风险,强化闭环管理;三是狠抓人员资质,推进“三基”建设;四是夯实SMS体系,提升监管效能;五是

强化追责问责,树立“严”的导向。为切实做好下半年安全工作,要突出抓好五个方面:一是树立“严”的导向,强化责任担当;二是聚焦“三基”建设,狠抓资质管理;三是找准重点环节,预防关键风险;四是优化管理模式,推进SMS落地;五是落实上级要求,加强安保管理。

民航山东监管局领导、股份公司安委会全体委员,山东太古公司、山东翔宇公司、山东金平食品公司、酒店管理公司和彩虹汽车服务公司分管安全的领导,各生产运行部门安全管理单元、分公司安运办相关管理人员参加本次评审会议。

(焦涛)

山航厦门分公司参与协办拥军合唱音乐会



7月23日,由厦门市集美区委宣传部、民政局、武装部主办,厦门保利剧院承办,山航参与协办的“深化军民鱼水情 共谱双拥新篇章——军人·军歌·军魂大型合唱音乐会”在厦门嘉庚剧院盛大开启。山航厦门分公司邀请了参加解放厦门战役的山东籍老将军代表、厦门警备区领导、南方海军局领导及官兵出席并欣赏音乐会。山航股份公司领导董钱堂、山航厦门分公司总经理王峰及员工代表共计150余人与老首长及官兵们共同聆听音乐会。

此次音乐会的演出团体

是北京的中国音乐家协会爱乐乐团。音乐会以《人民军队忠于党》拉开帷幕,表达了全军将士“确保打得赢不变质,听党指挥无坚不摧”的军魂意识。上半场的《长征》《保卫黄河》《中国军魂》等曲目极力展现中国人民解放军革命时期英勇无畏、奋勇拼搏的革命精神,也将老将军的思绪带回到曾经浴血奋战的革命年代。下半场《我的祖国》《志愿军战歌》《海港之夜》等曲目,演员们以饱满的激情歌唱伟大的中国共产党、歌唱伟大的人民军队、歌唱新时期人民军队强军的伟大功绩。音乐会随着

《中国梦》的曲调接近尾声,整场音乐会展现了军民一心共建中国梦的雄心壮志。

山航厦门分公司高度重视此次爱国拥军系列活动,专门成立了活动领导小组,合理分工、各司其职,从前期现场座位数量及位置的沟通、嘉宾邀请,到现场布置、礼仪引导等各方面反复斟酌,确保献礼建军九十周年的音乐会呈现最佳效果。

合唱音乐会由山航客舱部厦门大队鲁雁精品乘务组担任礼仪,充分展现了山航的良好形象与职业素质。

(王晓丽)

山航货运成功完成首次国际航线活体动物运输

7月20日,从烟台飞往首尔的SC4707航班顺利起飞,6件72公斤兔子按时运往韩国首尔。经客户反馈,此票货物运输正常,山航货运首次国际航班活体动物运输顺利完成。

为进一步实施淡季市场挖潜,丰富山航国际航线货运产品,山航货运部烟台销售单元主动出击,前期积极与具有活体动物运输经验的航空公司交流,了解操作流程和包装要求。同时,加强与海关、商检等相关联检单位沟通,了解国际运输中活体动物的相关条例和运输规则。最终,山航货运部烟台销售单元结合山航货运保

障要求,与国际销售代理反复沟通,确定了可运输的动物种类、运输流程和包装要求,确保活体动物运输安全、规范。

在收运环节,山航货运部烟台仓库工作人员及时与托运人沟通活兔的存放条件,将货物放置在仓库阴凉通风处,避免因温度过高对货物造成不良影响。在运输途中,将该票货物配到温度相对较低的后货舱。

本次国际活体运输业务的成功开展,进一步拓宽了山航国际货运产品品类,同时为国际特殊货品的运行保障积累了丰富的经验。(丁磊)



山东航空会员答谢亲子剧场精彩落幕

7月23日,由山航营销委主办的凤凰知音会员答谢专场亲子剧场活动在厦门闽南神韵剧场顺利举行。山航凤凰知音会员、大客户代表携子女共计五百余人参加了本次活动。

此次活动特邀厦门一流演出团队为山航广大会员带来儿童舞台剧——《匹诺曹历险记》,为山航凤凰知音会员子女送上了—出文化娱乐盛宴。

(张轲)

山航客舱部举办班组交流汇报会



7月27日上午,山航客舱部济南大队在山航大厦七楼大会议室举办班组交流汇报会。来自济南大队的七位班组长和一位头等舱乘务员做了班组工作汇报和经验交流,汇报会邀请了山航集团党委书记孙秀江、集团副总裁、股份党委书记姜成达出席,客舱部总经理刘孟伟、客舱部党委书记周巧燕,济南大队及各中队干部、当日无飞行任务的乘务员参加了本次交流会。姜成达书记、孙秀江书记先后为交流

会作出业务指导和工作指示。蒋绪梁、杨檀、刘帅、李琳、韩园园、李阿千、苏洁以及张婧雅8名班组长和乘务员代表对大队班组工作概况、广播词提升、内部提升培训、服务细节提升、班组关爱、服务创新工作等内容进行总结并与大家分享。其中,班组长苏洁重点介绍了开发的创新成果——雁之饮,并邀请领导现场品尝和点评,获得了与会领导的一致好评。

(马梦雯 白新宇)

美国波奖评审专家来山航考察指导

近日,波多里奇奖、欧洲质量奖双料评审专家保罗·格里泽尔先生到山航考察指导。考察期间,保罗先生与山航集团副总裁、股份公司总经理苗留斌亲切会谈,与山航安全、服务、运行等板块相关部门结合山航三大管理特色开展了深入交流。

保罗先生在山航大厦七

楼大会议室进行了一次关于卓越绩效-领导力专题讲座,公司高管、各部门主要领导及相关人员参加,山航青岛、烟台、重庆、厦门和北京分公司相关负责人在分会场听取了讲座。

专题讲座上,山航与会人员积极与保罗先生就卓越绩效方面的问题进行了交流,进一步提升了对卓越绩效与实

际工作结合的认知水平。

此次考察培训,提升了山航全体员工对卓越绩效模式的理解,保罗先生也对山航留下了良好的印象,对山航领导开放的视野、积极学习的态度、实践带头的勇气表示高度赞赏,对山航有关部门的表现和工作状态、山航取得的成绩表示高度认可。

山航客舱部青岛大队举办急救知识讲座

7月27日,山航客舱部青岛大队乘务六中队邀请青岛大学附属医院创伤外科扈延玲主任和肾内科栾弘主任,为队员开展了急救知识培训讲座。

两位博士专家兼主任医师分别为队员们讲解了夏季

易发的心脑血管疾病的特征、紧急救治和防治方法,外伤的类型、原因和处置方法。从CPR心肺复苏的操作步骤到外伤包扎的操作,讲演结合,引用了生动的事例和故事,播放了现场操作视频,并与乘务员互动,对乘务员工作中遇到

的难题答疑解惑。主任们用专业的手法对外伤包扎进行了现场演绎,并对乘务员展现的包扎技术给予肯定。

此次培训让乘务员巩固了急救知识,也加深了对爱岗敬业的理解。

(黄妍 刘昆)